



Το πρώτο έτος του προγράμματος **TRANSCEND** μόλις ολοκληρώθηκε. Κατά τη διάρκεια του δεύτερου εξαμήνου, η εντατική εργασία και η συνεργασία μεταξύ των εταιρών οδήγησε στα ακόλουθα **αποτελέσματα**.

### 1ες ΤΟΠΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

### Επιτεύγματα

Ιούλιος - Οκτώβριος

Οι εκδηλώσεις αυτές αποτελούν βασική πτυχή του πρώτου πυλώνα του έργου - το δίκτυο γνώσεων - και ουσιαστικό εργαλείο για την επίτευξη του απώτερου στόχου του TRANSCEND, δηλαδή την εφαρμογή των Μεταρρυθμιστικών Πολιτικών Προσαρμογής (ΜΠΠ). Τα ενδιαφερόμενα μέρη και οι επιστήμονες συγκεντρώνονται κάθε χρόνο για να προωθήσουν μια επιτυχημένη διαδικασία συνδημιουργίας. Ο πρώτος γύρος των εργαστηρίων ήταν μια ευκαιρία για να τεθούν τα αρχικά στάδια της διαδικασίας, με την έρευνα των κενών, των προκλήσεων και των αβεβαιοτήτων σχετικά με την κατάσταση της παρακολούθησης και της μοντελοποίησης σε κάθε ζωντανό εργαστήριο, ώστε να ξεκινήσει ο συν-σχεδιασμός και η συν-ανάπτυξη των ΜΠΠ.

Reno River Basin - στρογγυλό τραπέζι

### ΚΥΡΙΟΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ

Mahanadi River Basin - ομαδική εργασία



### ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

[CLICK HERE](#)

Τους τελευταίους μήνες, η κοινοπραξία TRANSCEND καθόρισε την θεώρηση της σχετικά με τις βασικές πτυχές του έργου, ολοκληρώνοντας πέντε ενημερωτικά δελτία πολιτικής ως αποτέλεσμα των ακόλουθων παραδοτέων: Χαρτογράφηση των ενδιαφερομένων μερών και κανόνες δέσμευσης, Μέθοδοι και μοντέλα, Παρακολούθηση της εφαρμογής, Κοινωνικοοικονομικά σενάρια, Διακυβέρνηση για την υιοθέτηση των ΜΠΠ. Για να τα δείτε πατήστε στο κουμπί.

### ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΓΝΩΣΗΣ



Για να εξασφαλιστεί η διαφάνεια και η ευρεία διάδοση της επιτευχθείσας προόδου, στην ιστοσελίδα και σε όλα τα προφίλ των μέσων κοινωνικής δικτύωσης TRANSCEND - Instagram, X (Twitter), Facebook και Youtube - αναρτώνται τακτικές ενημερώσεις σχετικά με τις δραστηριότητες του έργου, σχετικό υλικό και πληροφορίες.



TRANSCEND  
1<sup>ο</sup> WEBSTIVAL



DEC 13-14-15 2023



ONLINE

Αυτό το διαδικτυακό φεστιβάλ ήταν μια ευκαιρία να έρθουν εικονικά σε επαφή ενδιαφερόμενοι φορείς, ακαδημαϊκοί και άλλοι εμπειρογνώμονες από τα 7 ζωντανά εργαστήρια του έργου (Ισπανία, Ιταλία, Ελλάδα, Σλοβακία, Περού - Χιλή - Βολιβία, Λίβανος - Συρία - Τουρκία και Ινδία) και κυρίως να προκληθεί μια εποικοδομητική συζήτηση σχετικά με τον σχεδιασμό και την εφαρμογή Μεταρρυθμιστικών Πολιτικών Προσαρμογής (ΜΠΠ) σε συνθήκες βαθιάς αβεβαιότητας. Οι ανταλλαγές κατά τη διάρκεια του διαδικτυακού φεστιβάλ βασίστηκαν στον διάλογο Talanoa: μια χωρίς αποκλεισμούς, συμμετοχική και διαφανής συζήτηση για τη διερεύνηση των σημερινών προκλήσεων στη διαχείριση των υδάτινων πόρων, τον εντοπισμό κενών, με έμφαση στη μοντελοποίηση, και τον συλλογικό προσδιορισμό τρόπων για την επίτευξη βιώσιμης και δίκαιης ευημερίας και οικονομικής ανάπτυξης.

### ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Κατά το επόμενο εξάμηνο του 2024, οι εταίροι θα ασχοληθούν με την υλοποίηση των στόχων του έργου, συναντήσεις και τον δεύτερο γύρο των τοπικών συναντήσεων εργασίας κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού. Ειδικότερα, η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί στην Ουψάλα τον Φεβρουάριο και θα ολοκληρωθούν 8 παραδοτέα σχετικά με τη μοντελοποίηση, τη χρηματοδότηση, τα σενάρια και τις εκθέσεις. Τα στάδια αυτά θα δημοσιευθούν στον ιστότοπο του έργου και σε όλα τα προφίλ των μέσων κοινωνικής δικτύωσης.

